December 2, 2024
IDEA PUBLIC SCHOOLS - Lower Valley Building Envelope

GMS ARCHITECTS
BROWNSVILLE, TEXAS 78526
(956) 546-0110

ADDENDUM NO. 2
A. PURPOSE AND INTENT

This addendum is issued for the purpose of modifying the plans and specifications for the Idea
Public Schools — Lower Valley Building Envelope.

This addendum shall become part of the contract, and all CONTRACTORS shall be bound by
its content. All aspects of the specifications and drawings not covered herein shall remain the
same.

The General Conditions and the Special Conditions of the specifications shall govern all parts of
the work and apply in full force to this addendum.

B. SCOPE

. CLARIFICATION:
e Estimated Budget: $ 1,000,000.00.

e Teams Meeting for Opening of Proposals.
Join the meeting now

Meeting ID: 279 220 890 026
Passcode: 4Qc73L

Il. SPECIFICATIONS:
e Section 001000 — Request for Proposals
o Bid date will be extended from December 3,2024 at 3:00pm.
o The new date will be December 10, 2024, at 3:00pm

e Pre- Proposal Meeting will be rescheduled to Wednesday, December 4, 2024
o 9:00 am at the IDEA Frontier
o 10:30 am at IDEA Brownsville
o 12:30pm at IDEA San Benito

e Pre-Proposal meeting will also be virtual via Teams;
Join the meeting now
Meeting ID: 227 125 644 918
Passcode: DD7br7iD

Ill. PLANS:
N/A


https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_OTc2MTNlMjgtMjFmNi00YzhkLTg0MzgtZWU3NDQ5OTAxZjBk%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2202f61eb0-8f78-48cf-beec-40296abdf806%22%2c%22Oid%22%3a%22a614438b-15ca-40a4-9eb6-91a5a369020d%22%7d
https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_NGI4YzI1MDktM2U2Mi00MzI0LTk1YjctNGEzMTI0ZTE2MDYy%40thread.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%22b4bff322-ea1b-475e-ac49-eb7956c007fd%22%2c%22Oid%22%3a%22f845f731-83ff-4da5-9946-8c6afe26d2ae%22%7d

IV. Questions and Answers:
1. Question;
Is 12/10 the final due date for bids on both projects, or is it a possibility to move that
out a couple days to a week? After pre-bid we will have less than a week to get our
proposals put together, and we want to make sure we have ample time to provide
the most accurate and detailed bids possible for both projects.

Response:
No changes to the proposal due dates are anticipated at this time.



